
Legyen x12 és x14 szöge α, x14 és x45 szöge pedig β. A koka élhossza a.

Az ábrából látható,

(1)

hogy 12
IV

= a · cosα

és 14
IV

= a · sinα

míg 15
V

= a











Hasonlóképen

(2) (12
V

)2 = (12
IV

cosβ)2 + (a · sinα)2,

mivel az 1 és 2 pontok ötödik rendez®inek különbsége a transzformáió szabálya szerint az x14-re vonatkoztatott els®

rendez®k különbségével egyenl®.

(3)

Továbbá (14
V

)2 = (14
IV

· cosβ)2 + (a cosα)2

és 15
V

= 15
IV

· sinβ

}

Az 1), 2) és 3) egyenletekb®l:

(12
V

)2 + (14
V

)2 + (15
V

)2 = a2 cos2 α · cos2 β + a2 sin2 α+ a2 sin2 α · cos2 β+

+a2 cos2 α+ a2 sin2 β = a2(sin2 α+ cos2 α) + a2 cos2 β(sin2 α+ cos2 α) + a2 sin2 β =

= a2 + a2(cos2 β + sin2 β)

(12
V

)2 + (14
V

)2 + (15
V

)2 = 2a2.
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